



EGYETEM

Külföldi hallgatói elégedettségi díjat nyert az SZTE

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.10.04. 11:29

Szerző: SZEGEDma



Elégedettek a külföldi hallgatók a Szegedi Tudományegyetemmel. Ezt támasztja alá, hogy az intézmény 2016-ban „Very good International Student Satisfaction” díjat nyert. A kitüntető címet az SZTE-n tanuló külföldi hallgatók értékelése alapján osztották ki.

2016-ban a külföldi hallgatók elégedettségi díját világszerte mintegy 16 ezer hallgatói véleménye alapján osztotta ki a StudyPortal. A világ egyik vezető, felsőoktatási intézményeket bemutató platformján 67 ország több mint 2400 egyetemét értékelhetik a diákok. Az értékelésre a [STeXX platformot](#) használhatják, ahol pozitív és negatív tapasztalataikat egyaránt megoszthatják a különböző felsőoktatási intézményekről.

Az SZTE-t értékelő külföldi hallgatók véleménye alapján az intézmény 10-ből 8+ értékelést kapott, az eredménnyel „Very good International Student Satisfaction” díjat nyert. Az SZTE-re vonatkozó 200 vélemény az itt folyó oktató és tudományos munkán kívül, a nemzetközi közösségi életre, az egyetemi szolgáltatásokra és Szegedre is vonatkoznak, elsősorban pozitívan.

„Ez volt életem legjobb élménye, az egyetem tökéletes, hasonlóan az egyetemi szolgáltatások és a külföldi hallgatókat segítő ESN szervezet is”- olvashatók a szegedi egyetemről írt

FRIS



SZEGEDMA Külföldi hallgatói elégedettségi díjat nyert az SZTE



POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

könyvtára között szerepel”- írja egy hallgató.

„Tökéletes hely: olcsón kapható komfortos szállás, olcsó a tömegközlekedés és a megélhetés is”- olvasható egy másik vélemény. Egy újabb értékelés alapján: „Az ország és a város is igazán elbűvölő. Remek lehetőség a külföldi tanulmányokhoz és hogy új személyekkel ismerkedjen meg az ember.”

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: [Legújabb](#)



Hozzászólás írása...

[Facebook Hozzászólások modul](#)

HASONLÓ TÉMÁK: [#SZEGED](#) [#SZTE](#) [#SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM](#)

OLVASTA MÁR?

Dedikációk rajzolják ki Radnóti Facebook-profilját + FOTÓK

KÖVETKEZŐ

Szülők is támogatták a 90 éves Petőfi-iskola nyelvi tantermét + FOTÓK

EZ IS ÉRDEKELHETI



Barcelonából jöttek a fóká lányok Szegedre!



Betonba rajzolt farokkal sokkol a Délmagyar



Kerítéstagadó politikusok a Klauzál téren – Szegedre érkezett a Fidelitas plakátkiállítása



Amerikai diplomata tart előadást Szegeden

EGYETEM